



Концепцию микрокредитования разработал Мухаммед Юнус – уроженец бедной страны Бангладеш, профессор экономики, получивший образование в США. С 1974 года Юнус принимал активное участие в борьбе с голодом в своей родной стране, в ходе которой внезапно обнаружил тот факт, что даже самый незначительный кредит играет порой решающую роль в выживании бедняков. Первый микрокредит был выдан 10 женщинам в сумме 27\$ прямо из собственного кармана для того, чтобы женщины смогли наладить свой маленький бизнес по изготовлению бамбуковой мебели. В то время банки боялись выдавать кредиты небогатым предпринимателям.

В 1976г. Юнусом был основан Grameen Bank, основным приоритетом которого стала выдача микрокредитов бедным жителям страны.

Возврат кредитов обеспечивался за счет круговой поруки (члены неформальных групп поручались и поддерживали друг друга). Со временем банк разработал и другие схемы кредитования, в том числе жилищные, хозяйственные и сельскохозяйственные кредиты. Позже банк стал принимать вклады и занялся венчурными капиталами.

Успех модели микрокредитования Grameen Bank вдохновил финансистов других развивающихся стран и даже развитых стран (в том числе и США), на создание подобных механизмов. Благодаря такому опыту сегодня микрокредитование имеет большую популярность.

Получить микрокредит в России сегодня тоже не проблема, но лучше обращаться к финансовым организациям с проверенной репутацией, например в компанию Манимен – первую в России микрофинансовую организацию. Компания Moneuman предлагает очень простой способ получения микрокредитов в самые минимальные сроки и без

## Несколько слов о микрокредитах

Автор: Илья

14.06.2013 22:49 -

---

бумажной волокиты. Такие микрокредиты помогают людям решать срочные небольшие финансовые проблемы. Кроме того, есть возможность заказать [микрокредит онлайн](#) .  
Онлайн займы MoneyMan успели получить большую популярность среди населения.